YPOK MATEMATUKY.









«CTOUT B MnoJsie TepeMOK-
TepPeMOK, OH HE HU3OK,
He BbICOK, HE BbICOK...»

«CTouT B none


















[TpoBepunTbL cCBOM 3HAHUS!

[locMOTpEeTh, Yemy
Hay4Yunmco!






















14 okTabps.

KnaccHasa pabora.

1 komaHpa- 8 necaTkos, 2 eanHULbI

2 KomaHaa- 6 gecatkos,0 eanHuny

3 KomMaHga- 3 gecaTtka, b eguHuUL




Monoaupbl!
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HazoBu 0o 20 TonbKo Y€THbIE Yncna

24681012141618 20




Ha3osu o1 10 oo 20 HeuyéTHble Yyncna

11131517 19







KAKOE HNCIJIO ABJIAETCA
NMPEALIOAYLWUAM OANA YACTIA 757

34 47 74 80 /6




B UWACJIE 58 -CKOJIbKO OECATKOB U
EOUHUL?

5 nec,8 eanHul






















Kona noatanyncsa 14 pas, a Cawa B 2 pasa MeHbLLE.
Ckonbko pa3s noarsHyncs Cawa?

Mawwa ngéet oo wkonsl 15 muHyT, a Bepa noberaet 3a 5
MUHYT. Ha CKONMbKO MUHYT Aonblue NaeT Ao LWKONbI
Mawa?

lOpa cobpan 5 Béaep kapTtodend, a nana B 3 pasa
bonbLie. Ckonbko Béaep cobpan nana?

TaHa cvena 12 cnue, a Ong Ha 3 bonbLie. CKONMbKOo CnvB
2




PEWWEHUE MPUMEPOB

3*1= 4*1= 5*1=
3%2= 42=  5¥2=
3*3= 4*3= 5*3=
3*4= 4*4= 5*4=
3*5= 4*5= 5*5=
3*6= 4*6= 5*6=
3+7= 47= 5=
3*8= 4= 5*8=
3*9= 4*9= 5*9=
3*10= 4710=  5*110-=
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PU3KYNLTMUHYTKA




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA







40:4*3 =
3%(20-10)=
(50-42)*4=

/0-(28-8)=
10-15:5+8=
30-16:2+12=




1 £ He goBorneH cBoen paboTtoun Ha ypoke!




